

# Chaffinch Drive

Responses 12

## 2. How often do you use the play area?

Answer Options	Response Percent	Response Count
Daily	25.0%	3
More than once a week	50.0%	6
Weekly	16.7%	2
Monthly	8.3%	1
Less frequently	0.0%	0
Never	0.0%	0

## 3. How would you rate this play area?

Answer Options	Response Percent	Response Count
Poor	8.3%	1
Fair	41.7%	5
Good	50.0%	6

## 4. How important is this play area to you and your family?

Answer Options	Response Percent	Response Count
Not very important	0.0%	0
Unimportant	0.0%	0
Neither	8.3%	1
Important	8.3%	1
Very important	83.3%	10

## 5. Do you use other play areas within walking distance from your home?

Answer Options	Response Percent	Response Count
Yes	83.3%	10
No	16.7%	2
Unsure	0.0%	0

## 6. Are you aware of the other play areas that are near to this one?

Answer Options	Response Percent	Response Count
Yes	100.0%	12
No	0.0%	0
Unsure	0.0%	0

## 7. Do you agree that this play area should be closed which may allow us to improve other play facilities in your area?

Answer Options	Response Percent	Response Count
I agree	8.3%	1
I neither agree nor disagree	0.0%	0

I disagree	83.3%	10
I'm unsure	8.3%	1

8. If you have any additional comments about this play area please use the box below:

Answer Options	Response Count
	8
<i>answered question</i>	<b>8</b>
<i>skipped question</i>	<b>4</b>

Number	Response Date	Response Text	Categories
1	Aug 2, 2015 7:47 PM	All play areas are used often near to us in Chaffinch, I and the rest of my family would be very upset if it closed, also our neighbours are the main people who maintain it anyway so I am unsure why it affects the council anyway. Leave them as they are please! Thank you	
2	Jul 16, 2015 8:45 AM	this play area is so handy for all the younger children in the area and is well used.	
3	Jul 8, 2015 4:27 PM	I do nto agree with u closing this play area nor tufty or dove close as me and my son and our friends from school use them regularly	
4	Jul 2, 2015 7:28 PM	This is a lovely little swing and baby slide. The swing is a bit higher and easier to push with a bad back than some others. For us it is just off Colebrooke Lane and lovely to stop off at when walking to/from somewhere.	
5	Jun 28, 2015 8:50 PM	The play areas in our local vacinity provide a welcome play area to our two young children and I believe closing the play areas around me would have a detrimental effect on my children. They love taking a walk/bike ride to the many parks in our area (Padbrook Park) the parks we use on a regular basis are Spindlebury, Chaffinch Drive, Dove Close, Headweir Road (my parents live here and it provides a safe play area for my children when they are in their care) with childhood obesity on the increase I believe this would have a massive impact on the health and wellbeing of children in the Cullompton area.	
6	Jun 28, 2015 6:45 PM	The play area at Ploudal Road is one that could be closed as this just attracts trouble in the evenings, the other parks should be left for children to be able to play safely, without the worry of traffic and dog fouling	
7	Jun 27, 2015 8:18 PM	It is one of the parks in Cullompton that caters for babies,not many do!! Its used by many mums who have babies and toddlers and the park is very clean,unlike many in Cullompton!!!	

8

Jun 27, 2015 2:02 PM

Cullompton is already the Cinderella district when compared to Tiverton and Crediton, hundreds of new homes planned but no improvement's to an already overstretched road network, half the shops in the High Street closed because people are fearful of huge articulated lorries, tractors and lorries using the only through road in Cullompton and very high business tax. And now you want to close play areas here to save money.

**9. How many children are in your household:**

<b>Answer Options</b>	<b>0</b>	<b>1</b>
Under 5	0	6
6 - 12 Years	1	2
13 +	1	1